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“УКРАЇНА ТА
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗЕЛЕНИЙ

КУРС”: КВАРТАЛЬНИЙ
ОГЛЯД №8 (ЖОВТЕНЬ-
ГРУДЕНЬ 2023 РОКУ)

ЄЗК

Європейський зелений курс, ЄЗК

Завершення 2023 року стало особливо важливим для подальших реформ за принципами ЄЗК в Україні,
беручи до уваги прийняття Європейською Радою рішення про відкриття переговорів про вступ з
Україною.

У ході переговорів питання імплементації оновленого законодавства ЄС та пріоритетів ЄЗК стане суттєвим
фактором на шляху України до повноцінного членства в ЄС. Разом з тим, набули чинності й оновлені цілі ЄС у
кліматичній та енергетичній сфері, зокрема у розвитку ВДЕ, які також повинні бути враховані при схваленні
майбутніх національних цілей в Україні. Так само відбулася низка важливих дебатів та прийнято політичні
рішення, зокрема щодо нового законодавства із розвитку ринку водню, сталого авіаційного транспорту,
скорочення викидів метану в енергетичному секторі тощо. Зазначені зміни також повинні бути враховані у дизайні
подальших реформ в Україні. 

Активна кліматична дипломатія та, зокрема, ініціативи в рамках Конференції ООН зі зміни клімату (COP28)
окреслили нові можливості для співпраці між ЄС та країнами-партнерами, що також було закріплено у
домовленостях про міжнародні інвестиційні проєкти за участі фондів ЄС.

Можливо виділити наступні ключові події протягом кварталу:

Вступ у дію нової Директиви ЄС щодо розвитку ВДЕ, яка зокрема передбачає оновлення цілі-2030 до 42,5% із
індикативним збільшенням до 45% у кінцевому загальному споживанні енергії;

Досягнення попередньої політичної домовленості між Європарламентом та Радою ЄС щодо оновлення
Директиви 2010/31/ЄС щодо енергетичних характеристик будівель із ціллю зменшення енергоспоживання
на 16% до 2030 року;

Досягнення політичної домовленості між Європарламентом та Радою ЄС щодо пакету законодавства з
декарбонізації ринків газу та водню, яке закладе основу розвитку водневого ринку та функціонування
відповідної інфраструктури;
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Затвердження Радою ЄС оновленого Національно-визначеного внеску (НВВ) відповідно до Паризької Угоди із
ціллю скорочення викидів парникових газів на 55% порівняно з 1990 роком;

Завершення розробки низки актів кліматичного законодавства, запланованих у рамках ЄЗК та пакету
“Готові до 55”, включно із так званим Регламентом REFuelEU Aviation;

Розвиток фінансових інструментів ЄС, зокрема початок роботи Водневого банку, що має надати стимули
через покриття витрат виробників;

Прийняття рішення Європейською Радою про відкриття переговорів про вступ із Україною та Молдовою, а
також надання статусу країни-кандидата для Грузії.

Детальніша інформація:

“Україна та Європейський зелений курс”: квартальний огляд №8 (жовтень-грудень 2023 року)
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